

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою Автономної Республіки Крим» (реєстр. № 9548 від 01.08.2023), поданий народними депутатами України Безгіним В. Ю., Задорожним А. В. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Законопроект розроблено з метою створення правових передумов для відновлення та забезпечення функціонування органів державної влади України в Автономній Республіці Крим та місті Севастополь.

Зокрема, запропоновано внести зміни до:

Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення територій та адміністративних центрів територіальних громад», які не передбачають визначення адміністративних центрів територіальних громад та затвердження територій територіальних громад Автономної Республіки Крим на основі затвердженого Кабінетом Міністрів України перспективного плану формування територій громад;

Постанови Верховної Ради України «Про перейменування окремих населених пунктів та районів Автономної Республіки Крим та міста Севастополя» в частині її введення в дію з дня набрання чинності цим Законом;

Постанови Верховної Ради України «Про утворення та ліквідацію районів» у частині набрання чинності норм щодо утворення та ліквідації районів в Автономній Республіці Крим з дня набрання чинності цим Законом.

Також законопроектом передбачено зупинити на строк до дня, наступного за днем призначення Ради міністрів Автономної Республіки Крим, дію норм статті 46 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» щодо повноважень Ради міністрів Автономної Республіки Крим стосовно діяльності районних державних адміністрацій.

Кабінетові Міністрів України доручено забезпечити:

визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад в Автономній Республіці Крим без затвердження перспективного плану формування територій громад;

ліквідацію та утворення місцевих державних адміністрацій в Автономній Республіці Крим з урахуванням Постанови Верховної Ради України «Про утворення та ліквідацію районів»;

внесення на розгляд Верховної Ради України проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення та ліквідацію районів» з урахуванням адміністративних центрів та територіальних громад в Автономній Республіці Крим;



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00

Підписувач Улютін Денис Валерійович

Дійсний з 04.11.2022 13:28:15 по 04.11.2024 13:28:15

Міністерство фінансів України



05130-10-3/21770 від 09.08.2023

внесення на розгляд Верховної Ради України проекту закону про особливості відновлення публічної влади в Автономній Республіці Крим та місті Севастополі.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не впливатиме на показники державного та місцевих бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень акта не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Положення законопроекту не стосуються бюджетних правовідносин.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень до законопроекту не має.

**Перший заступник Міністра
фінансів України**

Денис УЛЮТІН